Verteilte Systeme

Profillinie
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'|' Name der/des Lehrenden:  Roland Wismidiller

1 Titel der Lehrveranstaltung: Verteilte Systeme (43BVS0201V)
(Name der Umfrage)

¥ Vergleichslinie: T Vergleichslinie:
i Zusammenstellung: Fak IV SoSe 18 ETInf FIV_ET-Inf ! Zusammenstellung: Fak IV SoSe 18 ETInf
" 4
Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert
Gesamtbewertung
i i i i n=14 mw=1,6 md=2,0 s=0,5
Den Lerneffekt dieser LV empfinde ich als... sehr grof T sehr klein N ias vt S
‘ n=654 mw=2,0 md=2,0 s=0,9
ile i i n=14 mw=1,6 md=2,0 s=0,5
Insgesamt betrachtet beurteile ich diese LV als... sehr gut l sehr schlecht Ni83 w20 mao0  e0a
n=651 mw=2,0 md=2,0 s=0,8
Inhalt und Aufbau
Die Lernziele der LV werden von Anfang an trifft vollig zu | trifft gar nicht zu n=14 mw=13  md=10 =05
nachvollziehbar gemacht. '{ tf ﬂ;ggg mx;%g mg;g:g 2;8:2
f
Die thematische Abfolge der behandelten trifft vollig zu 1 & trifft gar nicht zu n=14 mw=13  md=10 =05
Themenbereiche wirkt aufeinander abgestimmt. }' "_‘- nase  mwsll masg =t
B
Die Lehrinhalte empfinde ich als relevant fir das trifft vollig zu 1 trifft gar nicht zu n=14 mw=13  md=10 s=0,6
Studienziel. T n=588 mw=2,0 md=2,0 s=1,0
'- n=658 mw=2,0 md=2,0 s=1,0
L
Der Einsatz von Medien erscheint mir sinnvoll in trifft vollig zu l & trifft gar nicht zu 21;14 mxf}g mgfgg zfgg
das didaktische Konzept der LV eingebettet. n=643  mw=19 md=20 s=0.9
Lehrperson/Betreuung
i i i i i Blli | i i n=14 mw=1,1 md=1,0 s=0,3
Die/der Lehrende wirkt auf mich gut vorbereitet. trifft vollig zu =\ | trifft gar nicht zu ks vt S X
“ n=657 mw=1,5 md=1,0 s=0,7
X
\ Y
Die Darstellung und Erklarungsschritte der/des trifft vollig zu \. trifft gar nicht zu 22;34 mxz;g mgz;g 228‘8
Lehrenden kann ich inhaltlich gut nachvollziehen. '{ L’i =651 mw=20 md=20 =09
£
Fragen werden von der/dem Lehrenden fiir mich trifft vollig zu .I. & trifft gar nicht zu R::’:gs mw:}g mgii‘g ::gyg
klar beantwartet. .\\ ‘a‘ n=653 mw=17 md=20 s=08
Leistungs- und Priifungsanforderungen werden fiir trifft vollig zu \. e trifft gar nicht zu n=14 mw=1,6  md=1,5 =07
mich transparent dargestellt. / ;r R;g% mx;%% mg;g:g :;]:8
/L
Die zur Verfligung gestellten Unterlagen der/des trifft vollig zu ; trifft gar nicht zu n=14 mw=1,3  md=1,0 =06
Lehrenden unterstiitzen meine Vor- und \ {' R;gg; 'm"w;% mg;ﬁ‘g :;g'g
Nachbereitung. \ 1 ' ' ’
Zu dieser LV werden in ausreichendem Umfang trifft vollig zu L .lf. trifft gar nicht zu n=14 mw=14  md=10 =09
;Jr?;ggoetr;/r;l'utorien/Arbeitsgemeinschaﬂen '|' a2 oD mead il
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Verteilte Systeme

[Umfang und Schwierigkeitsgrad ]
Der Vor- und Nachbereitungsaufwand ist trifft vollig zu trifft gar nicht zu n=14 mw=1,6 md=15 s=0,7
n=587 mw=2,2 md=2,0 s=0,9
angemessen. n=656 mw=2,2 md=2,0 s=0,9
i i i i Blli i i n=14 mw=1,6 md=1,5 s=0,6
g):;é]mn;fsaggnder in dieser LV behandelten Inhalte ist trifft vollig zu trifft gar nicht zu N ias vt R - I
. n=653 mw=2,1 md=2,0 s=0,9
Der Schwierigkeitsgrad des in dieser LV trifft vollig zu trifft gar nicht zu n=14 mw=1,6  md=1,0 s=0,8
: n=587 mw=2,2 md=2,0 s=0,9
behandelten Stoffes ist angemessen. n=656  mw=22 md=20 s=0.9
i i i Slli i i n=13 mw=1,3 md=1,0 s=0,5
Das Vortragstempo in der LV ist angemessen. trifft vollig zu trifft gar nicht zu = it S L S
n=645 mw=2,1 md=2,0 s=0,9
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